

Юные русоведы и математики, химики и физики, англичане и трудовики, историки и географы, физкультурники и информатики в День науки и творчества

28 апреля в МБОУ «СОШ № 3» прошло ежегодное мероприятие – День науки и творчества. В нем были задействованы ученики с 5-го по 11-й классы. В каждом учебном классе шли тактические интеллектуальные «бои и сражения» между школьниками. По всем предметам преподаватели провели интересные, познавательные, обучающие интеллектуальные мероприятия. Для каждой параллели – свои.

Например, квест по математике «В поисках истины» для 5-6, 9-11 классов подготовила и провела Н.В. Борзенкова, а для 7-8 классов – Н.А. Гейченко, для 9-11 классов истину искали заинтересованные математики вместе с преподавателями Л.А. Костюкевич и Н.А. Файнберг; на экспериментальную площадку по физике «Электричество – твой друг» для 5-6 классов собрала И.А. Писаренко, она же собрала юных «Архимедиков» на занимательную и интересную площадку; географический интеллектуальный марафон «Загадочная география» и увлекательные эксперименты по ней подготовила Г.П. Жидовкина, также ребята



поиграли и посостязались в игре «На весёлой волне географии»; М.В. Ключ «перенесла» школьников в далёкое прошлое, проведя игру «Исторический марафон»; О.В. Колесникова и О.Э. Кирик пригласили в творческую мастерскую, где ребята выпустили альбом «Язык мой – друг мой» (ученики

защищали свои проекты по русскому языку и участвовали в презентациях на историческую тематику). С декоративно-прикладным искусством «Русские – народные игрушки» и «Декупажем» ребята знакомила А.П. Лукашевичене. Учителя физической культуры Ю.М. Романова, Е.В. Цыганова, П.Г. Бондаренко провели спортивные соревнования для 5-6 классов по пи-

нерболу, футболу и самбо, семиклассники и восьмиклассники поиграли в волейбол и футбол, а также поучаствовали в легкоатлетической эстафете, их сменили ребята из 9-11 классов. Грамматический турнир по английскому языку подготовили Г.А. Давыдо-

ва и Т.В. Коняхина, ребята также совершили воображаемое путешествие по маршруту «Москва – Лондон», а после со старшеклассниками прошёл урок-интервью «Robert Burns – a great Scottish poet». Е.О. Симонова и О.В. Колесникова провели историческое мероприятие – конференция «Моё Приморье» и конкурс – презентация стенгазет к 9 мая «Моё Приморье».

А.О. Доля обучала школьников 7-11 классов работе фотографов. Для учеников работала мастер-класс «Работа в программе «Фотошоп». Для любителей родного языка работала творческая мастерская, в которой старшеклассники выпустили газету «Язык и культура речи», а после защищали проекты.

Л.В. Пельменёва заинтересовала ребят интеллектуальным марафоном по химии.

Ярко и запоминающе прошёл этот день для учеников школы № 3. Они готовились усердно и старательно, и их старания оценены педагогами.

А после всех проведённых предметных мероприятий в каждой параллели были подведены итоги Дня и проведены торжественные закрытия насыщенного знаниями Дня науки и творчества. Отмечу, что вся подготовительная работа по разработке плана мероприятий легла на Е.О. Симонову, заместителя директора по научно-методической работе.

За творчеством ребят наблюдала А. Калина